



# КРАСНЫЙ ОКТЯБРЬ

СУББОТА

№ 30 (113179) • 20 апреля 2024 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА Издаётся с ноября 1931 года

12+

## ● 21 АПРЕЛЯ – ДЕНЬ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

### ДОРОГИЕ БЕЛГОРОДЦЫ!

**21 апреля свой профессиональный праздник отмечают работники органов местного самоуправления.**

На муниципальных управленцев возложен колоссальный объем работы. Именно они воплощают непосредственно на местах множество задач общенациональной и региональной повестки. Благодаря этим специалистам, в наших районах и городских округах происходят масштабные преобразования. Работают и расширяются современные производства, реализуются новые инвестиционные проекты, развивается малый бизнес, возводятся и ремонтируются социальные и инфраструктурные объекты, появляются комфортные общественные пространства. А в целом деятельность муниципальных управленческих команд приносит главный результат: наша Белгородская область, невзирая на все сложности настоящего времени, остается успешной, экономически мощной терри-

торией с достойным качеством жизни людей.

Сегодня, в прифронтовых условиях, многие муниципальные управленцы находятся фактически на передовой. Без выходов и круглосуточно, с риском для собственных жизней они выезжают на места терактов и обстрелов, оценивают объемы причиненного материального ущерба, организуют и контролируют работы по восстановлению поврежденной инфраструктуры. Обеспечивают вывоз людей из опасных зон, решают проблемы жителей, пострадавших от вражеских атак. Делают все, чтобы наша область выстояла в трудный момент и преодолела все суровые испытания.

День местного самоуправления – замечательная возможность сказать сотрудникам сферы муниципального управления слова глубокой благодарности за мужество, верность профессиональному долгу, ответственность за человеческие судьбы и любовь к родной Белгородской земле. Для многих из вас, дорогие коллеги, каждый ра-

бочий день – настоящий подвиг ради людей и нашей Белгородчины.

От лица всех жителей области хочу поздравить вас крепкого здоровья, скорой Победы нашего Отечества, чтобы вы имели возможность направлять свой профессионализм и таланты только в мирное русло и добиваться новых успехов в развитии нашей области. С праздником вас, дорогие друзья!

**В. ГЛАДКОВ,**

губернатор Белгородской области

\*\*\*

### УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВETERАНЫ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА!

**От чистого сердца поздравляем вас с профессиональным праздником!**

На ваших плечах лежит большая ответственность, поскольку земляки доверили вам отстаивать

их интересы. Вместе с жителями вы определяете приоритеты, решаете, что важно сделать в первую очередь. Своим трудом вам удается завоевывать доверие людей, мотивировать их к участию в местных инициативах. О вашей работе можно судить по активности жителей, которые не просто участвуют в жизни района, но и сообща меняют его к лучшему!

Уважаемые работники органов местного самоуправления! Спасибо вам за тесную связь с родной землей, когда каждый из нас всем сердцем, всей душой отдается порученному делу, обеспечивая счастье земляков.

Искренне желаем вам крепкого здоровья, новых интересных проектов, успехов в их реализации, высоких достижений и побед!

С уважением **С. БИКЕТОВ,**

глава администрации

Волоконовского района

**Н. МЕЛАНИНА,**

председатель Муниципального совета.



**Для главы администрации Репьевского сельского поселения Алексея Алексеевича Сотникова День органов местного самоуправления не сразу стал профессиональным.**

Родился он в Покровке, где живет и сейчас. Жизнь его складывалась интересно и очень разносторонне. Поступив в Новооскольский техникум на специальность техник-механик, экстерном сдал сессию, чтобы пойти в армию. Желание это было осознанным, так как его отец, Алексей Семёнович Сотников, был участником Великой Отечественной войны. Служить и защищать Родину – в семье было святое и безусловное понятие.

Службу Алексей нес в Хабаровском крае. Демобилизовавшись, ещё год участвовал в грандиозной, исторической советской стройке – строили БАМ, за что был награжден медалью «За строительство БАМа». Вернувшись домой, доучился в техникуме и работал в колхозе «Победа» инженером-контролером в ремонтной мастерской, был также инженером по технике безопасности, председателем профкома. А в 27 лет стал руководителем родной Покровской территорией. В трудовой книжке Алексея Алексеевича значится несколько мест работы, кажется, абсолютно несвязанных между собой и непохожих.

– Так сложилось. Мне интересно работать с людьми, и, думаю, что у меня это получается. Главное – уважение к людям, не ставить перед ними пустые задачи и не требовать невозможного, а стараться завоевать доверие. И меньше лирики в деле, на ра-

боте надо работать: выполнять свои обязанности, делать, что должен, – говорит А.А. Сотников.

И знает, о чём говорит. Он семь лет работал заместителем главы администрации района по работе с территориями, пять лет руководил дополнительным офисом Сбербанка в нашем районе, был председателем избирательной комиссии района. Заочно в 1990 году окончил Воронежский сельскохозяйственный институт им. К.Д. Глинки по уже знакомой в техникуме специальности инженер-механик. Образование и самодисциплина помогли ему в работе в компании «Русагро», пять лет он был директором «Русагро-Покровка» и ещё пять – «Русагро-Веселое» в Красномартовском районе. А с 2018 года прочно влился в семью репьевцев, вернее, стал её главой. Территория эта непростая, но очень красивая, здесь живут душевные люди.

Многие знают Алексея Алексеевича как самолюбного поэта. Вышло две книги его стихов, он постоянный участник творческого объединения «Лира», его произведения входят в районные сборники, а ещё он – член Союза литераторов Белгородской области. Говорит, творческая натура у него скорее всего от отца, он много лет заведовал издательской-читальней, а мать хорошо пела. Возможно, и дочь Екатерина унаследовала любовь к литературе и языку – окончила филологический факультет. Сын же трудится на предприятии «Приосколье». С женой Любовью Ивановной они вместе уже 43 года.

А.А. Сотников честно трудится на благо народа, принимает решения, исходя из интересов и нужд земляков, с достоинством, честью и справедливостью выполняет свою работу. На праздничном мероприятии, приуроченном к 70-летию образования области, Алексей Алексеевич был награжден Благодарственным письмом Губернатора Белгородской области, а также юбилейным нагрудным знаком «70 лет Белгородской области». Эти заслуженные награды займут достойное место среди предыдущих, но самой главной и дорогой для него всегда будет людская благодарность за вклад в благополучие родной земли.

**Ирина ТИМОШЕВСКАЯ**

Фото автора.

\*\*\*

**Быть главой администрации сельского поселения – работа не из лёгких, но она была бы ещё сложнее, пожалуй, даже невыполнимой, без главного помощника – заместителя.**

С высокой ответственностью и профессионализмом с этой должностью в администрации Репьевского сельского поселения вот уже 12 лет справляется **Ирина Михайловна Натальченко**. За это время руководители менялись шесть раз, а она оставалась неизменной точкой опоры в работе администрации. Продолжает быть ею и сейчас.

– Ирина Михайловна – грамотный специалист, настоящий трудолюбивый, – так характеризует коллегу Алексей Алексеевич Сотников.

Специфика работы главы не позволяет сидеть на месте. И пока руководитель «на передовой», заместитель отвечает за бесперебойную работу «в тылу». Бесконечный ворох отчётов, написание проектов, составление официальных документов, ответы на телефонные звонки и письма, организация мероприя-



тий, субботников, проведение Земских собраний и встреч с жителями, помощь территориальным общественным самоуправлениям – всё это и многое другое на плечах заместителя. Рабочий день, как и у большинства работников органов местного самоуправления, ненормированный, отнимающий немало сил, как моральных, так и физических. Но, несмотря на это, Ирина Михайловна всегда остаётся приветливой, улыбчивой и открытой к людям, участливой и сопереживающей их судьбам и проблемам. Терпение и доброта – неотъемлемые черты её характера. Это и неудивительно, ведь 14 лет своей трудовой биографии она посвятила детям: работала учителем начальных классов Репьевской общеобразовательной школы, заместителем директора по воспитательной работе. Стоит отметить, что среди работников ОМСУ Волоконовского района немало выходцев из педагогической сферы. Без преувеличения, Ирина Михайловна знает абсолютно каждого жителя территории не только в силу профессиональных обязанностей, но и потому, что Репьевка – это её малая родина, судьба которой ей небезразлична. А это, пожалуй, главная движущая сила в работе сотрудника органов местного самоуправления!

В год 70-летия Белгородской области большой трудовой вклад И.М. Натальченко в развитие общественной жизни Волоконовского района был отмечен Благодарностью председателя Белгородской областной Думы.

**Наталья КОЛОМЫЦ**

Фото автора.

# Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление  
или подписаться на районную газету

**СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА**



**В правом верхнем углу сайта установлен модуль**

кликаем на кнопку **Начать**,  
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,  
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:  
**указать нужный номер издания**  
**и ваш электронный адрес**,  
на который мы вышлем полный номер  
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,  
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,  
электронные деньги (*WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек*) или лицевой  
счёт мобильного телефона (*МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком*).